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В роботі розглянуто вплив інформаційних технологій на здоров’я 

людини [1-3], які відповідатимуть усім критеріям відповідно до закону та основам 

охорони праці. Нижче приведені дослідження різних американських інститутів, 

які доводять негативний вплив інформаційних технологій [4-8] при надмірному 

використанні та за відсутності профілактичних заходів на здоров’я людини. 

Тривале використання комп’ютерів, планшетів і мобільних телефонів може 

призвести до цифрового напруження очей. Факторами, що сприяють цьому, є 

відблиски екрана, погане освітлення та неправильна відстань для перегляду [9].  

Встановлено, що 19,5% американських підлітків віком від 12 до 19 років 

страждали від втрати слуху. Це на третину більше, ніж у 1988–1994 роках. 

Частково це збільшення може бути пов’язане з використанням навушників [10]. 

Серед підлітків біль у шиї та плечах і біль у попереку зросла в 1990-х роках 

у той самий час, коли використання інформаційних і комунікаційних технологій 

зростало. Надмірне використання технологій також може призвести до повторних 

травм пальців, великих пальців і зап’ястя [11]. 

Виявлено на 64% більшу ймовірність смертності від серцево-судинних 

захворювань протягом 21 року для чоловіків, які сиділи 23 години або більше за 

кермом або екраном телевізора, порівняно з чоловіками, які витрачали лише 



11 годин на тиждень на такі дії сидячи [12]. 

90% людей у США кажуть, що вони використовують технічні пристрої за 

годину до сну, що може бути достатньо фізіологічно та психологічно 

стимулюючим, щоб вплинути на сон [13]. Вплив синього світла, яке 

випромінюють пристрої, може пригнічувати мелатонін і переривати наш 

циркадний годинник [14]. Є різні комплекси покращення умов роботи з 

інформаційними технологіями [15, 16], які можуть знизити ризики появи різних 

фізичних та психічних захворювань. 

Отже, проведено огляд впливу на здоров’я людини та профілактичних 

заходів щодо поліпшення умов роботи з інформаційними технологіями. 
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